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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA  

 

1. Predlog: podajam predlog, da se na relaciji med Železniško postajo Ptuj 

in glavno avtobusno postajo vzpostavi sistem odlaganja / pobiranja otrok in 

dijakov po sistemu »Kiss & Ride«. 

 

V jutranjih urah in v urah med 14. in 16. uro je na odseku med AP Ptuj in vzdolž 

Ciril-Metodovega drevoreda izrazito povečana frekvenca prometa, ki v veliki meri, 

zaradi ustavljanja avtomobilov na cestišču, povzroča dodatne zastoje v prometnih 

špicah, obenem pa pretočnost prometa za stanovalce vzdolž ulice, zaradi ustavljanja 

avtomobilov znotraj blokovskega odseka z glavne ceste. Tako je tudi stanovalcem 

velikokrat otežen prihod z dela domov in pa odhod na delo. 

 

Predlagam, da se apelira na starše, da otroke odlagajo na območju železniške postaje 

in da se vzpostavi »kiss & ride« na primernem območju ob vhodu na območje 

parkirišča železniške postaje. 

 

 

2. Predlog: Podajam predlog, da se obratovalni čas javnega stranišča na AP Ptuj 

v pustnem času podaljša glede na avtobusne in železniške odhode s Ptuja. 

 

Ker je zimski obratovalni čas javnega stranišča na AP Ptuj še dodatno skrajšan, 

predlagam, da se, glede na to da v pustnem času beležimo povečan pretok 

obiskovalcev na Ptuju, podaljša obratovalni čas v skladu z voznim redom javnega 

potniškega prometa.  

 

 

 

3. Predlog: Podajam predlog, da Mestna občina Ptuj preuči možnost razširitve 

prostega dostopa do internetnega omrežja vsaj na celotno območje 

zgodovinskega mestnega jedra. 

 

Trenutno je doseg prostega dostopa do internetnega omrežja MOP prostorsko zelo 

omejen in verjamem, da bi ljudje, ki imajo ali zelo omejen prenos podatkov ali pa 

obiskovalci izven EU, ki imajo dodatne omejite pri dostopu do internetnega omrežja, 
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bili hvaležni za večjo prostorsko pokritost brezplačnega dostopa do internetnega 

omrežja. 

 

 

      4. Predlog: Predlagam, da se na območju pokopališča na Rogoznici namesti 

stojala za kolesa. 

 

Občani so me obvestili, da na novem pokopališču ni nameščenih stojal za kolesa in 

naprošam pristojne, da to uredijo. 

 

5. Vprašanje: kdo upravlja z otroškimi zibelkami, ki se nahajajo na poti na 

Mestni vrh (nad Gostilno Grabar)? 

 

Obvestili so me, da so omenjene zibelke v izredno dotrajanem stanju, so deske 

polomljene in se lahko otroci, zaradi trsk, izredno hitro poškodujejo. 

 

6. Predlog: predlagam, da se čas, ko je vklopljen novi reflektor v Ljudskem 

vrtu, prilagodi. 

 

Novopostavljeni reflektor v Ljudskem vrtu je sicer v mnogih vidikih odlična 

pridobitev, vendar je deloval tudi, kadar je bila npr.zunanja temperatura zelo nizka 

in pa v nočnih urah. Njegova svetilnost in pa usmerjenost svetlobe sta tako močni, 

da lahko zaslepita voznike, ki vozijo iz smeri 5.prekomorske proti Ljudskemu vrtu. 

 

 

 

 

 

 

Mestna svetnica, svetniška skupina Levica: 

Lina Habjanič 
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